



ഭാരതീയ റിസർവ് ബാങ്ക്
RESERVE BANK OF INDIA

വെബ്സൈറ്റ് : www.rbi.org.in/hindi

Website : www.rbi.org.in

ഇ-മെയിൽ : helpdoc@rbi.org.in

ഡിപ്ലോമിക് മെന്റ് ഓഫ് കമ്മ്യൂണിക്കേഷൻ, സെൻട്രൽ ഓഫീസ്, എസ്.ബി.എസ്. മാർഗ്, മുംബൈ - 400 001

DEPARTMENT OF COMMUNICATION, Central Office, S.B.S. Marg, Mumbai - 400 001

Phone : 91 22 2266 0502 Fax : 91 22 22660358

ജനുവരി 7, 2019

ദി യൂത്ത് ഡവലപ്മെന്റ് കോ-ഓപ്പറേറ്റീവ് ബാങ്ക് ലിമിറ്റഡ്, കൊൽഹാപൂർ, മഹാരാഷ്ട്രയ്ക്ക്

ആർബിഐ ആജ്ഞാപനങ്ങൾ നൽകുന്നു

ഭാരതീയ റിസർവ് ബാങ്ക് (2019 ജനുവരി പുറപ്പടുവിച്ഛ ആജ്ഞാപനം ഡിസിബിഎസ്.സി.ബി.എസ്.ഡി-1/ഡി-6/12.22.311/2018-19) ദി യൂത്ത് ഡവലപ്മെന്റ് ബാങ്ക് ലിമിറ്റഡ്, കൊൽഹാപൂർ, മഹാരാഷ്ട്ര യെ ആജ്ഞാപനത്തിൻ കീഴിലാക്കിയിരിക്കുന്നു. പ്സർതുത ആജ്ഞാപനങ്ങളുനുസരിച്ഛ, ആർബിഐ ആജ്ഞാപനങ്ങളിൽ വ്യവസ്ഥ വച്ഛിരിക്കുന്ന നിബന്ധനകൾക്ക് വിധയേമായി, ഓരോ സവേിങ്സ് ബാങ്ക് അല്ല്ല്ല്ല്ല് കറന്റ് അക്കൗണ്ട് അല്ല്ല്ല്ല്ല് ഏതെക്കിലും നാമത്തിലുള്ള മറ്റ്തെക്കിലും നിഷ്പേ അക്കൗണ്ട് എന്നിവയിലേ മൊത്തം ബാലൻസ് തുകയിൽ നിന്നും 5000 രൂപ (രൂപ അയ്യായിരം മാത്രം) യിൽ കവിയാത്ത ഒരു തുക പിൻവലിക്കാൻ നിഷ്പേകരണ അനുവദിക്കുന്നതാണ്. ദി യൂത്ത് ഡവലപ്മെന്റ് കോ-ഓപ്പറേറ്റീവ് ബാങ്ക് ലിമിറ്റഡ്, കൊൽഹാപൂർ, മഹാരാഷ്ട്ര, ഭാരതീയ റിസർവ് ബാങ്ക്നിൻ്റെ രഖോമൂലമുള്ള മുൻകൂർ അനുമതിയില്ല്ല്ല്ല് ഏതെക്കിലും വായ്പകളോ അഡ്വാൻസുകളോ അനുവദിക്കു കയോ പുതുക്കി നൽകുകയോ ചയ്യെയാൻ പാടില്ല്ല്ല്ല്ല്, എന്തെക്കിലും നിഷ്പേപം നടത്തുവാനോ, ഫണ്ട്കൾ കടമടുകുകയും പുതിയ നിഷ്പേപങ്ങൾ സ്വീകരിക്കുകയും ചയ്യെയുന്തൾപ്പടയെുള്ള എന്തെക്കിലും ബാധ്യത വരുത്തി വയ്ക്കുകയോ, ബാധ്യതകളും കടപ്പാടുകളും തീർക്കുവാനായോ അല്ല്ല്ല്ല്ല്ല് മറ്റ്റ്നിനുമായോ പണം നൽകുകയോ അല്ല്ല്ല്ല്ല്ല് നൽകാമെന്റ് സമ്തിക്കുകയോ, എന്തെക്കിലും ഒത്തു തീർപ്പ് അല്ല്ല്ല്ല്ല്ല് വ്യവസ്ഥയിലോ ഏർപ്പടുകയോ, ബാങ്ക്നിൻ്റെ ഏതെക്കിലും വസ്തുവകകളോ അല്ല്ല്ല്ല്ല്ല് ആസ്തികളോ വിൽക്കുകയോ കണൊറ്റ് ചയ്യെയുകയോ അല്ല്ല്ല്ല്ല്ല് മറ്റ് വിധത്തിൽ വിട്ടൊഴിയുകയോ ചയ്യെയുവാനും 2019 ജനുവരി 4 ന് ആർബിഐ ആജ്ഞാപനത്തിൽ പരസ്യപ്പടുത്തിയിരിക്കുന്ന വിധത്തി ലൊഴികെ മറ്റ് രീതിയിൽ കഴിയുകയില്ല്.

ഭാരതീയ റിസർവ് ബാങ്ക് ഇപ്രകാരം ആജ്ഞാപനങ്ങൾ പുറപ്പെടുവിച്ചതിനെ, മരേപ്പറഞ്ഞ ബാങ്കിന് നൽകിയിരിക്കുന്ന ബാങ്കിൻ്റെ ലസൈൻസിൻ്റെ റദ്ദാക്കലായി പ്റകൃത്യാ വ്യാഖ്യാനിക്കാൻ്റെ പാടുള്ളതല്ല. ബാങ്കിൻ്റെ ധനകാര്യസ്ഥിതി മെച്ചപ്പടുന്തത് വരയേക്കും നിയന്ത്രണങ്ങളോടേ അത് തുടർന്നും ബാങ്കിൻ്റെ ബിസിനസ്സ് നടത്തുന്നതായിരിക്കും. സാഹചര്യങ്ങളെ ആശ്രയിച്ച, ഈ ആജ്ഞാപന ള്ളളിൽ ഭേദഗതികൾ വരുത്തുന്നതത് റിസർവ് ബാങ്ക് പരിഗണിക്കുന്നതാണ്.

ബാങ്കിൻ്റെ റഗുലേഷൻ ആക്ട്, 1949 ലെ സെക്ഷൻ 56-നോടൊപ്പം ചർേതത് വായിക്കണേട സെക്ഷൻ 35എ യുടെ സബ്സെക്ഷൻ (1) പ്റകാരം നിക്ഷിപ്തമായിരിക്കുന്ന അധികാരങ്ങളൾ പ്റയോഗിച്ചുകൊണടാണ് ആജ്ഞാപനങ്ങളൾ ചുമത്തിയിരിക്കുന്നതത്. ആജ്ഞാപനങ്ങളുടെ ഒരു പകർപ്പ് തത്പരരായവ പൊതു ജനങ്ങളുടെ പരിശോധനയക്കായി ബാങ്ക് പരിസരത്ത് പ്റദർശിപ്പിച്ചിടടുണട്.

പ്റസ്സ് റിലീസ്: 2018-19/1580

അനിരുദ്യ ഡി. ജാദവ്
അസിസ്റ്റന്റ് മാനജർ